

№ 7 1973

от



Многие девчонки и мальчишки могут позавидовать человеку, которого вы видите на снимке, и его товарищам, артистам кукольного театра. Еще бы — они ведь всю жизнь играют в куклы... Мальчишкам и девчонкам не известно, что игра эта стоит многого: постоянных поисков, бессонных ночей, нервного напряжения. Потому что кукольный театр, работая в основном для детей, требует вполне взрослого мастерства и зрелой талантливости...

На снимке: главный режиссер Ростовского театра кукол Владимир Сергеевич Былков.

Фото О. Снопикова.